11Iro

HAms: kot
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 10.12.2006 16:00:38

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 11.12.2006 22:15:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/20722/answer/20723




YBaxaemniti kot! [In51 yTouHeHHs AuarHO3a U ONpefieleHus NajbHelel TaKTuKY BaM Heo0XoguMo
TIATENIbHO 00CIenoBaThCA OJ KOHTPOJIEM ypOJoTra: Ha ypPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XTaMUIuH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
TI0CEB BhHIJIeJIeHUH Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM. ITocye 3Toro MoxHoO OymeT
PEeINTh - eCTh MATOJIOTHS VTN HeT, Ha3HAYMTE JeueHne (ecnu HeoOxomumo). Yoauu!



